

令和3年12月

愛読者各位

『よくわかる 障害認定基準と診断書の見方』

(令和3年4月1日発行)

お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がありました。
謹んでお詫び申し上げます。

●P256 中段

【誤】 Child-Pugh (チャイルド・ビュー) 分類

【正】 Child-Pugh (チャイルド・ピュー) 分類

●P281 上から6行目

【誤】 区分 B 負担心電図の異常検査所見

【正】 区分 B 負荷心電図の異常検査所見